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Arkusz 11

Poziom rozszerzony

Zadanie P HEN 1S
Punkt B = (-2,-1) jest jednym z koficéw odcinka AB.
Punkt M = (2, 1) nalezy do odcinka ABi 3| AM | =1ABI . Oblicz wspéirzedne punktu A.

Zadanief EXEN-1S)
Dane sq zbiory A‘z{t:xeR’Alogﬁ(ll—x)—logf(l+x)>0}, B={rixeRnax’ <9x}

a) Zapisz zbiory A i B za pomocg przedziatéw liczbowych.
b) Zaznacz na osi liczbowej zbior 4 B.

ZadanieQ XY

Wyznacz wszystkie wartosci parametru @ € {0:7 ), dla ktérych réwnanie

¥’ +cos0-x+2cos’ 0 —2=0
ma dwa rézne pierwiastki takie, ze liczba 1 lezy miedzy tymi pierwiastkami.

ZadanieQ EXCYS;

Dane sa punkty A = (0,-1), B = (2,3). Na prostej o rownaniu x + 1 = 0 wyznacz punkt C tak, aby tréjkat ABC miat najmniejszy obwdd.

Zadanie - XEX-15;

Napisz réwnania prostych przechodzacych przez poczatek uktadu wspétrzgdnych i stycznych do okrggu o danego réwnaniem
X+t +8y+12=0.

Zadanie VALY

W réwnolegtoboku o polu 72 przekatne maja dtugosci 20 i 12. Oblicz dtugos¢ dhuzszego boku tego réwnolegtoboku.

Zadanie EEXET L/ I

Liczby 9, 3, 3 sg trzema kolejnymi wyrazami malejacego ciagu geometrycznego.

Oblicz x.
Zadanie§CX(CX:15;
L . inx i ; log. 2 . . . ,
Rozwigz réwnanie 5577 + 5% + 5500 4 =10g—516 . w ktérym lewa strona jest sumg nieskoficzonego szeregu geometrycznego
0gs

Zadaniep{ J(-¥:15
Wykaz, ze jezeli zdarzenia losowe A, B, B, = €1 spetniaja warunki:
B,nB,=0,AcB UB,,P(B)-P(B,))0, to P(AB)-P(B)+P(A[B,)-P(B,)

ZadaniePANCY1S;

W stozku tworzaca o dtugosci 5 cm jest nachylona do ptaszczyzny jego podstawy pod katem
o mierze 40°. Oblicz objetos¢ kuli opisanej na tym stozku. Wynik podaj z doktadnoscig do 0,001 cm’

ZadanieprA(- Y14

Rozpatrujemy wszystkie graniastostupy prawidtowe szesciokatne, w ktérych suma dtugosci
wszystkich krawedzi jest rowna 36. Oblicz wymiary graniastostupa o najwigkszej objetosci.



